

海漢大戰驚雲岸

劇烈空前球迷衝動擁進球場喊倒漢升果然神機妙算海鋒終被擊倒

(本報體育記者報導) 球聯賽，昨日算是渡過第五周了，戰，刺激球迷心情緊張的情緒，雖然雙方球員在球迷叫喝聲中沒有被打撞倒，場，叫打叫殺，秩序大亂，為華埠球賽有史以來首見。本來球賽，是鍛鍊體魄，促進友誼，交換球技，對贏，輸是平常之事。而球迷觀賽，是為欣賞各球員球技而來，可是有些球迷並不明白本身的立場，每氣不能控制情緒，造成「搗蛋」行為，結果，弄至打「茅波」的並不是球員而是球迷，世間之笑話，真莫過如是。球迷之對驚叫、拍掌，是應該的，因為可以這樣鼓勵球員有良好之演出。至於喝打罵，則不值得恭維。有些球迷者認為此風不可長，倘若這樣下去，不祇對球賽有影響，對青年人的體面，對

他們以後遵守秩序，同時更希籃球聯賽委員會立即召開會議討論，如何方可保證以後不再有類似事件之發生。

昨日球賽首仗，野貓與頂好雙方卅七比卅七言和，飛犬以五十六比卅一取勝。

海漢大戰，因改為下午對賽，足

夠強號召力強，開賽前半點鐘，球迷絡

繩不絕，鑽擁而來，塞滿場裏場外，足

使有六百人過外，雙方球員預備登場時

由黃探，馬多，馬民，林啓，開活五十

十比卅六贏青聯。

昨日海漢大戰，因改為下午對賽，足

夠強號召力強，開賽前半點鐘，球迷絡